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 أهم مآذهس في االإبآشسة الثآهُت لـ

 (..2إدازة مآلُت مخلدمت )

ص السهلآوي..-د  غبدالػصٍ

 (6-5-4كام الدهخىز بشسح بػض الىلاط في االإحاطساث )- 

 ملف بالبلان بىزد لاجخصه بل جخص الدهخىز السابم ولاًلصمىا السحىع اليها.. أيالدهخىز هبه غلى ان - 

 الىظسي مً االإحخىي فلغ..- 

 الاخخباز  اغلبه غملي..- 

 مصعلحاث بالاخخباز( 9االإحاطساث مهمت ) - 

 االإحاطسة السابػت:

ت جىىن مجمىغت سىداث او اوزاق  الفسق -  ت والآصل االإالي الىاحد.. )االإحفظت الاسدثمازٍ بين االإحفظت الاسدثمازٍ

 مالُت(

مخاظس -مخاظس السُىلت-مخاظس الائخمان-) مخاظس السىق  :جلسُم االإخاظس حسب   ظبُػتها4في محاطسة - 

م هفسق بين الخػازٍف ممىً ًجُب هىا مه االإخاظس اللاهىهُت( -مخاظس الػملُاث-مخاظس االإلائمت-الىماذج

 الخػسٍف بالاخخباز .. او حػداد هره االإخاظس..

 أهىاع االإخآظس:- 

االإىخظمت: االإخاظس   مً االإخاظس لا  )االإخاظس السىكُت( جؤزس غلى حمُؼ الاسدثمازاث في الاكخصاد، وهرا الىىع-

  ججىبها.ًمىً 

االإخاظس الغير مىخظمت:    جلً االإخاظس التي ًمىً ججىبها وجؤزس غلى الاسدثمازاث بػُنها.هي -

 ممىً ًجي سؤاٌ ماهي االإخاظس التي ًمىً ججىبها..؟

 ملاحظت:

 (.االإخاظس ، ازجفؼ الػائد) أي ولما ازجفػذ  الػلاكت بين االإخاظس والػائد وهي غلاكت ظسدًت.

حت زكم   مً االإحاطسة السابػه : 01مثاٌ مهم في الشسٍ

ت بؤحد أسهم شسهت هبري حُث كامذ بشساءمثاٌ:  صٍ اٌ   02111111سهم بمبلغ   24111اسدثمسث شسهت الػصٍ زٍ

ت حساء هرا الاسدثماز  651الإدة ازبؼ سىىاث حُث جم بُؼ الىزكت االإالُت بسػس  صٍ اٌ للىزكت. وكد حىذ شسهت الػصٍ زٍ

ت كدزها  اٌ ليل سهم غلى الخىالي فؤحسب مػدٌ الػائد غلى هرا الاسدثماز 591، 561، 541،  501أزباحا سىىٍ  زٍ

 الحل:

لحساب سػس شساء السهم   =
 𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎
 =500 
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مخىسغ الازباح السأسمالُت   =
سػس بُؼ السهم−سػس الشساء

غدد سىىاث الاسدثماز
 

مخىسغ الازباح السأسمالُت =
𝟓𝟎𝟎−𝟔𝟓𝟎

𝟒
 =37.5 

ت  مخىسغ الخىشَػاث السىىٍ =
 إحمالي الخىشَػاث خلاٌ فترة الاسدثماز

غدد سىىاث الاسدثماز
 

ت= مخىسغ الخىشَػاث السىىٍ
𝟓𝟏𝟎+𝟓𝟒𝟎+𝟓𝟔𝟎+𝟓𝟗𝟎

𝟒
 =550 

ت هى هفسه مخىسغ الػائد السىىي ):ملاحظت   (مخىسغ الخىشَػاث السىىٍ

مػدٌ الػائد غلى الاسدثماز  =
مخىسغ الازباح السأسمالُت+مخىسغ الػائد السىىي 

 سػس شساء الىزكت االإالُت
 

مػدٌ الػائد غلى الاسدثماز=
𝟓𝟓𝟎+𝟑𝟕.𝟓

𝟓𝟎𝟎
=1.175  

حت زكم   مً االإحاطسة السابػت: 01مثاٌ مهم في الشسٍ

ت لسحل أغماٌ جبلغ كُمتها  • اٌ حُث جخىىن هره االإحفظت مً مشسوغين وهما أ و  0111111محفظت اسدثمازٍ زٍ

 ب 

اٌ   ،  وجبلغ كُمت  611111جبلغ كُمت الاسدثماز في أ =  اٌ 411111الاسدثماز في ب = زٍ  زٍ

 %05%            ،    الػائد مً الاسدثماز ب = 8الػائد مً الاسدثماز أ =

لخين  االإعلىب حساب غائد االإحفظت باسخخدام ولخا العسٍ

لت اليسبت :  أولا: حساب غائد االإحفظت باسخخدام ظسٍ

  =اٌ  648111( = 611111×  1.18+ )611111كُمت الاسدثماز في االإشسوع أ  زٍ

  = )اٌ 461111( = 411111×  1.05+ )411111كُمت الاسدثماز في االإشسوع )ب  زٍ

  ( =461111+  648111كُمت االإحفظت في نهاًت الفترة  =)اٌ  0018111  زٍ

  ( = 0111111÷  0018111غائد االإحفظت  )-01.8=  0 % 

 

لت االإخىسغ االإسجح:زاه  ُا: حساب غائد االإحفظت باسخخدام ظسٍ

  .أولا: ًجب حساب أوشان ول مشسوع في االإحفظت 

  1.61=  0111111/  611111وشن االإشسوع )أ(= 

  1.41=  0111111/  411111وشن االإشسوع )ب( = 

 % 01.8(= 1.05× 1.41( + )1.18×1.61االإخىسغ االإسجح للمحفظت = ) 

 ..لت اليسبت لت اللي هحسب فيها الػائد اما االإخىسغ االإسجح او ظسٍ  ملاحظت : في الاخخباز زاح ًحدد العسٍ
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  :ت لابد مً مػسفت  لحساب الػائد االإخىكؼ مً محفظت اسدثمازٍ

             أوشان ول الاسدثمازاث في االإحفظت -غدد الاسدثمازاث في االإحفظت 

             احخماٌ حدور الظسوف الاكخصادًت االإحخملت    -الػائد االإخىكؼ مً ول اسدثماز 

حت   مً االإحاطسة السابػت: 08مثاٌ مهم في الشسٍ

ت مىىهت مً مشسوغين أ و ب بلُمت  اٌ  25111محفظت اسدثمازٍ  زٍ

اٌ  05111كُمت الاسدثماز في أ =    زٍ

 ز ًاٌ  01111كُمت الاسدثماز في ب= 

ت  الحالا   ث الاكخصادًت واحخماٌ حدوثها والػائد االإخىكؼ مً ول مشسوع: احسب الػائد االإخىكؼ للمحفظت الاسدثمازٍ

 

 الحل مىحىد باالإلخص..

 االإحاطسة الخامست:

ت )أ  مثاٌ: ت الاسدثج( والتي جخىىن منها االإحفظت -ب-فُما ًلي البُاهاث الخاصت بمشسوغاث اسدثمازٍ مازٍ

 لإحدي الشسواث 

 .االإعلىب: حساب غىائد االإحفظت ومخاظس هره االإحفظت

 

 .. االإلخصالحل : مىحىد في 

 كىاهين مهمت وزاح ججي بالاخخباز :

 الؤهحساف االإشترن ) الخغاًس(

 الصُغت الأولى
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 هما ًمىً حساب الخغاًس بىحىد مػامل الازجباط بالصُغت الخالُت: 

 

 ًمىً حساب مػامل الازجباط بين مشسوغين بالصُغت الخالُت:  -

 

 ملاحظاث غلى مػامل الازجباط:

 0سوغين = +في حالت أن مػامل الازجباط بين مش  

P(a,b) = +1   ذلً ًدٌ غلى أن الازجباط بين االإشسوغين 

ً جؤخر هفس الاججاه وبىفس اليسبت   كىي وجام باالإىحب أي أن الخغير في غىائد الاسدثمازٍ

  =0-في حالت أن مػامل الازجباط بين مشسوغين 

P(a,b) = -1   جؤخر ذلً ًدٌ غلى أن الازجباط بين االإشسوغين كىي وجام بالسال ً ب أي أن الخغير في غىائد الاسدثمازٍ

 غىس الاججاه وبىفس اليسبت 

 ( ً0-في حالت أن مػامل الازجباط بين مشسوغين سالب لىً أهبر م ) 

P(a,b) > -1   جؤخر غىس ً ذلً ًدٌ غلى أن الازجباط بين االإشسوغين سالب أي أن الخغير في غىائد الاسدثمازٍ

 الاججاه و بيسب مخخلفت 

 0ت أن مػامل الازجباط بين مشسوغين اهبر  +في حال  

P(a,b) >   +1    جؤخر ً ذلً ًدٌ غلى أن الازجباط بين االإشسوغين كىي وجام باالإىحب أي أن الخغير في غىائد الاسدثمازٍ

  هفس الاججاه باخخلاف اليسبت

حت   مً االإحاطسة الخامست: 08مثاٌ مهم في الشسٍ

 مثاٌ:
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ت مىىهت مً ً. االإعلىب : حساب الاهحساف االإػُازي ليل محفظت اسدثمازٍ  اسدثمازٍ

 ىد باالإلخص ..الحل : مىح

ً محفظت : مشسوغينمحافظ مىىهت مً أهثر مً  في الأمثلت السابلت جم اغعاء مشسوغين في ول محفظت، هل ًمىً جىىٍ

ؼ الثلازت ؟  . وػم   مً االإشازَ

ؼ 1هُفُت حساب الاهحساف االإػُازي الإحفظت مىىهت مً   ًمىً حسابه باسخخدام الصُغت الخالُت: :  مشازَ

√                                   (   )             (   )             (   )  

ؼ:  حساب غائد ومخاظس االإحفظت االإىىهت مً زلار مشازَ

ؼ هي والخالي:   بافتراض بؤن الاوشان بين الثلار مشازَ

 A =11%االإشسوع 

 % B =41االإشسوع 

 % C =11االإشسوع 

 1.069(=1.2*1.11(+)1.06*1.4(+)1.05*1.11)اذا غائد االإحفظت = 

 الاهحساف االإػُازي للمحفظت = 

√.     .      .     .      .     .        .  .    .       .    .    .        .    .    .    

  .    

 االإحاطسة السادست:

 :حساب الاهحساف االإشترن )الخغاًس( بين غائداث السهم وغائد السىق 

∑
(   −   )(   −   )

 − 

 

   

 

 :حساب جباًً غىائد السىق 

 ًمىً حساب جباًً السىق بالصُغت الخالُت: 
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 ∑

(       )  

   

 

   

 

ي الػائد مً سهم شسهت مىت ملازهت مؼ غائد السىق خلاٌ الخمس ًىضح الجدوٌ الخال مثاٌ مهم مثاٌ شسهت مىت:

 سىىاث االإاطُت

 السىت 2116 2117 2118 2119 2101

 غائد سهم مىت 4 6 2- 1 4

% 

 غائد السىق% 8 4 2- 2 2-

 االإعلىب: حساب مػامل بِخا لسهم شسهت مىت ؟

 الحل مىحىد في االإلخص..

 همىذج حسػير الأصىٌ االإالُت :

 ٌسخخدم هرا الىمىذج لخحدًد الػائد االإخىكؼ مً الاسدثماز في سهم مػين.  -

ل غليها االإسدثمس ملابل جحمله جلً االإخاظس )االإخاظس ٌسخخدم هرا الىمىذج لخحدًد الػلاوة التي ًجب أن ًحص-

 االإىخظمت(. 

م اسخخدام الصُغت الخالُت: ًمىً حساب الػائد االإعلىب مً سهم مػين باسخخدام هرا الىمىذج    غً ظسٍ

𝑹𝒂  𝑹𝒇 𝜷𝒂(𝑹𝒎 𝑹𝒇) 

- (Rm-Rf() هرا الشم مً االإػادلت ًمثل غلاوة جحمل مخاظس السىق  مىطؼ سؤاٌ بالاخخباز )

2- Ba*(Rm-Rf))مىطؼ سؤاٌ بالاخخباز(  هرا الشم ًمثل غلاوة جحمل مخاظس السهم  

 

شسة واللي ماوان محلىٌ باالإلخص هخبذ حله والباقي حلىلهم واضحه باالإلخص حآولذ اهخب ول ماذهسه الدهخىز باالإبا

 ازحػىا له..

 فالىم الخىفُم..

 ♥دغىاجىم معلبي

 

 


